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individual y tengo que obrar con honestidad, que NO debo copiar ni dejar copiar de esa forma
combato la mediocridad, y que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la
recepcion del examen; y, cualquier instrumento de comunicacién que hubiere traido, debo
apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algun otro material que se encuentre
acompafidndolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se
entreguen en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracién
anterior.
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Junto a la “presente evaluacidon encontrara una hoja de respuestas, la cual debera llenar con:

e Sus datos personales.

e Marcar la versién de la evaluacion que se le ha proporcionado (verificar que coincida con el
sello en la hoja de respuestas).

e Marcar una sola respuesta en cada una de las preguntas.

e Cualquier inquietud levante la mano y consulte con el docente a cargo y, asi atender su
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e La prueba consta de 20 temas, cada pregunta posee la misma valoracion..

¢ Antes de entregar la evaluacion, asegurese y revise tener marcado el nimero correcto de
items.
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1. Sefiale la alternativa que presente la ecuacién quimica incorrecta.

a) H.S + NaOH = NaS + H,0 (neutralizacién).
b) Li+ AcCss >LiCe+A¢ (simple desplazamiento).
c) Hz+ 0; = H0 (sintesis).

d) CHs+ O; = CO + H,0 (combustién completa).

2. Sefale la alternativa que contenga los nombres correctos de los siguientes simbolos:
K103; C204%7; C2HsOH; H3POa(ac)
a) Yodato de calcio; carbonato; etanol; fosfato de hidrogeno.
b) Yodato de potasio; oxalato; alcohol etilico; acido fosférico.
¢) loduro de potasio; carbonato; etanol; acido fosfdrico.
d) Peryodato de potasio; oxalato; etanal; acido fosférico.
e) Yodato de potasio; oxalato; alcohol etilico; fosfato de hidrogeno.

3. Determine la densidad del iodo molecular sublimado a TPN.

a) 11,32 g/mL.
b) 5,66 g/mL.
c) 0,18 g/mL.
d) 0,09 g/mL.
e) 0,36 g/mL.

4. Cual de las siguientes sustancias contiene menor masa?

a) 0,1 libras de agua.

b) 22,4 litros de nitrégeno gaseoso a condiciones normales.
¢) 0,1 moles de hidruro de calcio.

d) 6,02*10%% moléculas de hidrogeno molecular.

5. Analice los siguientes enunciados y sefiale la alternativa incorrecta.
a) Al balancear una ecuacién quimica estamos aplicando la ley de la conservacidon de la
masa.
b) En las reacciones de combustion existe desprendimiento de calor.
¢) Elrendimiento de una reaccidon quimica no debe ser mayor al 100%.
d) Al equilibrar una ecuacion quimica balanceamos moles de compuestos.



6. Cual es la férmula molecular de un compuesto gaseoso cuya férmula empirica es CsHs, si a
TPN un mol del compuesto tienen una masa de 44 g.

a) CsHs
b) CsHis
c) CH

d) CsHsO.

7. Considere las siguientes afirmaciones:

I.  Elreactivo limitante es el que se encuentra en menor proporcion.

II.  Elagente oxidante es el que se oxida.

[ll.  El agente reductor gana electrones.

IV.  Elreactivo en demasia no se consume totalmente.

Podemos afirmar que:

a) I, 1y IV son correctos.
b) I, Iy lll son correctos.
c) llyIVson correctos.
d) I,y IV son correctos.

8. El cloruro de hidrogeno es un gas, cuantas moléculas a condiciones normales tendremos en
0,1 m3 de gas cuya densidad es 1,49 g/mL.

a) 2,69*10% moléculas.
b) 22,4 L.

c) 6,02*10%% moléculas.
d) 4,088 moléculas.

e) 2,46*10% moléculas.

9. Cuantos gramos de clorato de potasio con un 25% de impurezas se necesitan para obtener
una muestra que contenga 3,01*102%* 4tomos de cloro.

a) 612,75 g.
b) 153,19 g.
c) 459,56 g.
d) 817g.

e) 61,28 g.



10. Cuantos litros de dioxido de carbono a TPN se forman en la combustion de 0,01 libras de
gas butano (debe plantear y balancear la ecuacién quimica).

a) 0,313 litros.
b) 7,03 litros.
c) 0,014 litros.
d) 3,15 litros.
e) 0,034 litros.

11. Al balancear la siguiente ecuacién quimica:
I + HNO3 - HIOs + NO + H20

Es incorrecto que:

a) La sumatoria de los coeficientes estequiométricos de los reactantes es 13.
b) El coeficiente estequimétrico para el agua es 1.

c) El coeficiente para el éxido nitrico es 10.

d) La sumatoria de los coeficientes estequiométricos de los productos es 18.
e) Eliodo se oxida.

12. En un proceso en donde un gas se encuentra a presién constante, es incorrecto afirmar:

a) Se trata de la Ley de Boyle.

b) El volumen y la temperatura son directamente proporcionales.
c) Silatemperatura aumenta, la densidad disminuye.

d) Se trata de un proceso isobarico.

e) No encontramos en la Ley de Charles.

13.En la formacidn de amoniaco reaccionan un mol de nitrégeno gas con tres moles de
hidrogeno molecular, si se forman 30 g de amoniaco, el rendimiento sera de:

a) 88,24%.
b) 1,13%.
c) 100%.

d) 56,66%.



14.Si reaccionan 20 gramos de 4acido sulfurico con 0,1 moles de carbonato de calcio para
producir acido carbdnico con sulfato de calcio, es correcto:

a) El acido sulfurico es el reactivo limitante.

b) En exceso tenemos 9,8 g de acido sulfurico.

c¢) Tenemos 10,2 g de carbonato de calcio sobrante.
d) No reaccionan 10,2 g de acido sulfurico.

e) El carbonato de calcio es el reactivo en exceso.

15. Al combustionar un hidrocarburo, se forman 6,30 g de agua y 0,82 moles de didxido de
carbono. Encuentre la masa de la muestra inicial del hidrocarburo.

a) 2,87g.
b) 5,74 g.
c) 212g.
d) 6,88¢g.
e) 10,54 g.

16. El compuesto 2R, resulta de la combinacién del elemento W con otro elemento Q. segun la
siguiente ecuacién quimica: W + 2Q = 2R.
SiW=15g YQ=17,5g; alreaccionar30gde W con 50 gde Q, entonces es correcto:

a) Se obtienen 50 g de R.

b) Se necesitan 21,42 gde W.
c) Seforman 100 g de R.

d) No reaccionan 21,42 gde W.
e) Elexcesode Qes21,42g.



17. Calcula el volumen de hidrégeno, medido a 252C y 5 atm de presion, necesario para
reaccionar completamente 3,02*10%* moléculas de acetileno (C2H;) hasta su
transformacién en etano (C2He) de acuerdo a la siguiente ecuacién quimica.

CoHa(g)+ 2H2(g) > CaHe(g)

a) 4,904 L de H,
b) 5,502 L de H,
c) 2,454 LdeH,
d) 6,904 L de H,
e) 22,467 Lde H,

18. Un hidrocarburo gaseoso tiene un 82,7 % de C. Si la densidad de dicho hidrocarburo a 298 K
y 755 mm Hg es de 4,72 g/L. ¢ Cudl es su férmula molecular?

a) CaHs
b) CsH1o
c) CeHis
d) CsHao
e) CHio

19.Se valoran en el laboratorio 20 mL de NaOH de una disolucién de concentracién
desconocida con otra disolucién 0.3 M de HNOs para neutralizarla. Calculese la
concentracion molar de la disolucidon de NaOH, si para neutralizarla se requiere 15,7 cm? del
acido.

a) 0,235 M
b) 0,115 M
c) 0,478 M
d) 1,203 M

20. Calcule la molalidad de una disolucién acuosa de acido fosférico que posee una
concentracion del 35,4% en masa.

a) 5,59
b) 55,9
c) 2,51
d) 0,23
e) 0,76
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